

家書

弟兄姊妹平安:

時間過得很快轉眼又過了半年，有參加團契的弟兄姊妹對“同心同行”六次的學習及實踐有甚麼得著及提醒嗎？我參與兩個團契，當中有份負責帶領聚會，因此會預早了解內容也會預備簡單的講義方便團友學習，當中內容有叫人思考、反省、悔改...的教導！我對第一課 - 甚麼才是最重要？的印象最深刻:

「1 我若能說人間的方言，甚至天使的語言，卻沒有愛，我就成為鳴的鑼、響的鈸一般。2 我若有先知講道的能力，也明白各樣的奧秘，各樣的知識，而且有齊備的信心，使我能夠移山，卻沒有愛，我就算不了甚麼。3 我若將所有的財產救濟窮人，又犧牲自己的身體讓人誇讚，卻沒有愛，仍然對我無益。」(林前 13:1-3)

我嘗試演繹：我有恩賜可以當教會的管理事工，假若我對人沒有「愛」，我所作的也沒有甚麼價值。

現在“同心同行”已進入實踐階段了，非拉鐵非團契計劃在教會附近向街坊派發福音單張/飯券，而活力天地則安排於 19/12 探訪仁愛護老中心，我們開始排練如讚美操，福音粵曲，詩歌，及陪談，派禮物...等，如果弟兄姊妹有意當義工，歡迎聯絡團契部美玲部長或慧中執事的。

中中於 9 月份有 3 個星期沒有回教會參加崇拜，會議及團契聚會了！有弟兄姊妹注意到嗎？或者無？或者有，也許會想：她也許病了，在家裡參加網上崇拜吧！而且疫情過後不是有部份弟兄姊妹都會參與網上崇拜啦！不用擔心的。然而，我個人認為是我們一廂情願的想像罷！

我們對一位長期出席實體聚會的弟兄姊妹忽然悄悄地消失：以往一起參加團契的弟兄姊妹日漸疏離團契了！我們是否會想，這是沒法解決的，他們有自己選擇呀！明白，我們各人都有各自的困難和限制，但我們可否給自己一個機會表達關心呢！可先為到常坐在自己身旁/前面/後面的一位有需要的弟兄姊妹/團友代禱？例如：知道他們在長期病患中，心靈受傷 / 軟弱，面對工作壓力...等困境中!？讓我們一起行動，同心祈禱求主耶穌基督醫治弟兄姊妹的病痛，撫摸他們心靈上的憂傷使他們快快康復，從主裡得力，從新出發！阿門！

聖經說：「你們若彼此相愛，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」(約 13:35)

慧中